

## OZNÁMENÍ O ZMĚNĚ EMISNÍCH PODMÍNEK A INTERNETOVÝCH STRÁNEK

Společnost SAZKA Group a.s., se sídlem Evropská 866/71, 160 00 Praha 6, IČO: 242 87 814, LEI: 3157001WZJ5O35EAL536, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spisová značka B 18161 (Emitent), ve vztahu k dluhopisům s názvem SAZKA GR. 5,20/24, ISIN CZ0003522930 (Dluhopisy)

### o z n a m u j e,

že se mění internetové stránky Emitenta, na kterých jsou uveřejňovány dokumenty a oznámení týkající se Dluhopisů, v rozsahu stanoveném emisními podmínkami Dluhopisů a příslušnými právními předpisy. Tyto budou účinností tohoto oznámení uveřejněny na příslušných sekcích internetových stránek <https://www.sazkaentertainment.com>. Na těchto internetových stránkách bude uveřejněn i prospekt Dluhopisů a jeho případné dodatky.

Změna internetových stránek Emitenta byla zohledněna v Emisních podmínkách Dluhopisů následovně.

1. Nové znění třetího odstavce úvodu Emisních podmínek, účinné od okamžiku tohoto oznámení, je:

*V souvislosti s Dluhopisy vyhotovil Emitent v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2017/1129 ze dne 14. června 2017 o prospektu, který má být uveřejněn při veřejné nabídce nebo přijetí cenných papírů k obchodování na regulovaném trhu, a o zrušení směrnice 2003/71/ES, a nařízením Komise (EU) 2019/980 ze dne 14. března 2019, kterým se doplňuje nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2017/1129, pokud jde o formát, obsah, kontrolu a schválení prospektu, který má být uveřejněn při veřejné nabídce cenných papírů a jejich přijetí k obchodování na regulovaném trhu, a zrušuje nařízení Komise (ES) č. 809/2004 (Nařízení o prospektu), prospekt Dluhopisů (Prospekt), jehož součástí budou tyto Emisní podmínky. Prospekt byl schválen rozhodnutím České národní banky č.j. 2019/090866/570 ke sp. zn. 2019/00052/CNB/572 ze dne 22. srpna 2019, které nabylo právní moci dne 23. srpna 2019, a uveřejněn v souladu s příslušnými právními předpisy. Tyto Emisní podmínky byly uveřejněny jako součást Prospektu a jsou k dispozici na internetových stránkách Emitenta <https://www.sazkaentertainment.com/investors/offering-documents>. V případě, že dojde k veřejné nabídce Dluhopisů na území Slovenské republiky, Emitent požádá Českou národní banku o notifikaci schválení prospektu Národní bance Slovenska a přeloží Prospekt do příslušného jazyka v souladu s platnými předpisy upravujícími veřejnou nabídku investičních cenných papírů na Slovensku.“*

2. Nové znění článku 12.1.3 (Oznámení o svolání schůze) Emisních podmínek, účinné od okamžiku tohoto oznámení, je:

### **12.1.3 Oznámení o svolání schůze**

*Oznámení o svolání Schůze je svolavatel povinen uveřejnit způsobem stanoveným v článku Chyba! Nenalezen zdroj odkazů., a to nejpozději 15 dnů před dnem konání Schůze. Je-li svolavatelem Agent pro zajištění, Vlastník dluhopisů nebo Vlastníci dluhopisů, je povinen ve stejné lhůtě doručit oznámení o svolání Schůze (se všemi zákonnými náležitostmi) určeným Emitentovi a doručeným Administrátorovi do Určené provozovny, přičemž Emitent zajistí uveřejnění takového oznámení na svých internetových stránkách <https://www.sazkaentertainment.com/investors/debt-investors>. Oznámení o svolání Schůze musí obsahovat alespoň (i) obchodní firmu, IČO a sídlo Emitenta, (ii) označení Dluhopisů obsahujícím alespoň název Dluhopisu, Datum emise a ISIN, (iii) místo, datum a hodinu konání Schůze, přičemž datum konání Schůze musí připadat na Pracovní den a hodina konání Schůze nesmí být dříve než v 11.00 hod., (iv) program jednání Schůze a, je-li navrhována změna ve smyslu článku Chyba! Nenalezen zdroj odkazů., vymezení návrhu změny a její zdůvodnění a (v) Rozhodný den pro účast na schůzi. Schůze je oprávněna rozhodovat pouze o návrzích usnesení uvedených v oznámení o jejím svolání. Záležitosti, které nebyly zařazeny na navrhovaný*

*program jednání Schůze, lze rozhodnout jen za účasti a se souhlasem všech Vlastníků dluhopisů. Odpadne-li důvod pro svolání Schůze, odvolá ji svolavatel stejným způsobem, jakým byla svolána.*

3. Nové znění článku 14 (Oznámení) Emisních podmínek, účinné od okamžiku tohoto oznámení, je:

#### **14. Oznámení**

*Jakékoli oznámení Vlastníkům dluhopisů bude platné a účinné, pokud bude uveřejněno v českém jazyce nebo tam, kde to Emisní podmínky povolují, v anglickém jazyce na internetových stránkách Emitenta <https://www.sazkaentertainment.com/investors/debt-investors>. Stanoví-li kogentní ustanovení relevantních právních předpisů či tyto Emisní podmínky pro uveřejnění oznámení podle Emisních podmínek jiný způsob, bude takové oznámení považováno za uveřejněné splněním postupu podle příslušného právního předpisu. V případě, že bude některé oznámení uveřejňováno více způsoby, bude se za datum takového oznámení považovat datum prvního uveřejnění.*

V Praze dne 29. září 2021



Jméno: Pavel Šaroch  
Funkce: Člen představenstva



Jméno: Katarína Kohlmayer  
Funkce: Člen představenstva